
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ОБЛАСНИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР 

ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ» (КНП "ОТЦЕМДта МК" ХОР)
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну №  710 від 1 ЇЛО.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами))
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
некомерційне підприємство «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф» Херсонської обласної ради, вулиця О. Гончара, 6, місто Херсон, Херсонська область, Україна, 
73000, 26084856, юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 09120000-6 Газове паливо 
(Природний газ (09123000-7 Природний газ)).
Вид процедури закупівлі: Відкриті торги.
Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 993 240,00 грн.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) 
природного газу за 2021 календарний рік. (службова записка заступника директора з технічних питань 
Шрамченко Ю.І. від 19.10.2021 року).
Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товару на основі ціни на природний газ ТОВ 

«Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» за 1000 куб.м. з ПДВ з урахуванням тарифу на послуги 
транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовленні потужності на добу становить 16,554 грн. 
з ПДВ. Дана ціна пропонується для організацій, які фінансуються із бюджету для закупівлі природного газу. 
Строк постачання товару: протягом 2022 року.
Кількість товару:. 60 000 м. куб.
Розмір фінансування: 993 240,00 грн. (дев’ятсот дев’яносто три тисячі двісті сорок гривень 00 коп.) з ПДВ. 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Технічні вим оги : Відповідно до Закону України «Про ринок природного газу» № 329-УІІІ від 09.04.2015 р. 
(зі змінами), природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих товщ, газ 
колекторів щільних порід, газ центрально-басейнового типу (далі -  при-родний газ) - суміш вуглеводнів та 
невуглеводневих компонентів, що перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск - 760 міліметрів 
ртутного стовпа і температура - 20 градусів за Цельсієм) і є товарною продукцією. Фізико-хімічні показники 
природного газу повинні відповідати вимогам та нормам міждержавного ГОСТ 5542-87 «Гази горючі природні 
для промислового и комунально-побутового призначення. Технічні умови». Умови постачання природного газу 
повинні відповідати вимогам чинного законодавства про засади функціонування ринку природного газу 
України та наступним нормативно-правовим актам:

- Закон України від 09.04.2015р. № 329-УІІІ «Про ринок природного газу» (зі змінами);
- «Правила постачання природного газу», затверджені постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2496 (зі змінами).
- іншим нормативно-правовим актам, прийнятими на виконання Закону України «Про ринок 

природного газу».
Товар повинен бути сертифікований у встановленому законом порядку та відповідати державним 

стандартам України.
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